

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 75

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.01.2009 10:30:32

**формирования заключения врача:** 28.01.2009 17:52:09

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/74299/answer/74300>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Катетер в уретре должен стоять не более 10 дней. за это время надо либо восстанавливать самостоятельное мочеиспускание, либо устанавливать эпицистостому (трубку через живот). Ваши врачи правы - удалив уретральный катетер, есть риск больше его не установить из-за отека уретры. Вы не написали - по какому поводу установлен катетер. Если перспективы на восстановление мочеиспускания нет, то для постоянной деривации мочи нужна именно эпицистостома. Эпицистостомический катетер надо менять каждые 2 недели. Удачи!